

Назва дисципліни	«Україна та Країни ЄС»
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	факультет МЕВ та ТБ. Цільова аудиторія – студенти 5 курсу.
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	кандидат історичних наук, доцент кафедри туристичного бізнесу та країнознавства Дедурін Г. Г. (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 366; тел. (057) 707-53-06. електронна адреса кафедри: turbiz@karazin.ua).
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Історія України», «Історія міжнародних відносин», «Регіональні системи міжнародних відносин», «Міжнародні відносини та світова політика», «Інтеграційні процеси і міждержавні об'єднання в сучасному світі», «Міжнародні економічні відносини».
Опис	<p><b>Мета дисципліни.</b> Формування у слухачів цілісного уявлення про взаємостосунки України та країн Європейського Союзу, основні здобутки нашої держави на шляху до євроінтеграції та ті труднощі, які доводиться їй долати на ньому.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> у результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) мають знати: позиції України щодо євроінтеграції; правове оформлення відносин Україна – ЄС. Зміст Угоди про партнерство та співробітництво. Причини зростання зацікавленості ЄС у співробітництві з Україною. Наслідки визначення євроінтеграції як пріоритетного напрямку зовнішньої політики України. Основні етапи гармонізації законодавства України та ЄС.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b> Заплановано 5 (п'ять) тем, які вивчаються протягом 45 годин аудиторних занять (30 год. – лекції, 15 год. – семінарські (практичні) заняття). <i>Тема 1. ЄС та Україна: налагодження співпраці (перша половина 1990-х рр.). (Лекцій – 6 год., Сем. – 3 год.)</i> <i>Тема 2. Формування спільної стратегії ЄС щодо України (Лекцій – 6 год., Сем. – 3 год.)</i> <i>Тема 3. Україна та «нова» Європа: сутність та значення програми «Східного партнерства» (Лекцій – 6 год., Сем. – 3 год.)</i> <i>Тема 4. Українське суспільство та його ставлення до ідей євроінтеграції (Лекцій – 6 год., Сем. – 3 год.)</i> <i>Тема 5. Події Євромайдану та початок нового етапу євроінтеграції (Лекцій – 6 год., Сем. – 3 год.)</i></p> <p><b>Методи контролю результатів навчання</b> поточний контроль здійснюється у формі усних відповідей</p>

	<p>на семінарських заняттях; письмового експрес-контролю; тестових завдання; виконання творчих завдань; розв'язування ситуаційних задач. Підсумковий контроль – у формі заліку.</p> <p><b>Мова викладання - українська</b></p>
--	--